Пояснительная записка

к среднесрочному финансовому плану 

муниципального округа Капотня

на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. 

Представленный на рассмотрение Совету депутатов муниципального округа Капотня проект бюджета муниципального округа Капотня, среднесрочный финансовый план на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов составлен на основе нормативных показателей бюджета города Москвы на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов в соответствии с проектом закона города Москвы «О бюджете города Москвы на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», представленным в Московскую городскую Думу в октябре 2016 года.  

Сформированный среднесрочный финансовый план (проект бюджета) предусматривает решение следующих задач:

- оптимально консервативный прогноз доходной части бюджета в рамках действующего налогового законодательства;

- внедрение программно-целевого принципа организации деятельности органов местного самоуправления с самодостаточным их финансовым обеспечением бюджетными средствами (принцип сбалансированности бюджета).

Обеспечение расходных обязательств для определения минимальных расходов бюджета муниципального округа Капотня на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

Перечень источников формирования доходов бюджета муниципального округа Капотня на 2017 год  и плановый период 2018 и 2019 годов не изменился по сравнению с текущим годом. Основным источником доходов местного бюджета установлен норматив отчислений от налога на доходы физических лиц.

Формирование доходной части проекта бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов осуществлялось в условиях действующего в 2016 году налогового законодательства, прогнозной оценки исполнения бюджета города Москвы за 2016 год, изложенного в проекте Закона города Москвы «О бюджете города Москвы на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». 

Прогноз доходов, полученных от НДФЛ, рассчитан с учетом факторов, влияющих на поступление налога в бюджет города (темпов роста среднемесячной заработной платы, стабильной ситуации с численностью трудоспособного населения в муниципальном округе Капотня в 2016 году). Нормативы отчислений от НДФЛ в местный бюджет определены бюджетом города исходя из необходимости финансового обеспечения их минимальных расходов, рассчитанных на основании нормативов обеспечения расходных обязательств МО.


Поступления налоговых доходов в отчетном периоде 2016 года характеризовались невыполнением плановых показателей на протяжении 9-и месяцев. Сумма налоговых поступлений составила 9478,3 тысяч рублей или 73,0% к плану доходов на год. Дефицит налоговых поступлений на 1 октября 2016 года превысил 259,2 тысяч рублей по отношению к плану, для сравнения: в 2016 году -  681,7 тысячи рублей.

Безвозмездные поступления в доходной части бюджета муниципального округа Капотня на 2016 год определены суммой  межбюджетного трансферта на поощрение депутатов за исполнение Закона города Москвы от 11.07.2012 года №39. Сумма поступлений межбюджетного трансферта в соответствии с Соглашением №100-18-3/40-16 от 01.03.2016 «О предоставлении межбюджетного трансферта из бюджета города Москвы в целях повышения эффективности осуществления Советом депутатов муниципального округа переданных полномочий города Москвы бюджету муниципального округа Капотня» за 9 месяцев составила 1980,0 тысяч рублей, согласно графику.
В 2016 году имеет место поступление денежных средств в сумме 665,0 тысяч рублей как прочие доходы от компенсации затрат бюджетов ВМО городов федерального значения (восстановление расходов прошлых лет от ФСС). Что сыграло положительную роль в наполняемости доходной части бюджета.

Норматив обеспечения расходных обязательств по формированию прочих вопросов местного значения (участие в организации и проведении праздничных мероприятий, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления, участие в пропаганде знаний в области пожарной безопасности, предупреждения и защиты жителей от чрезвычайных ситуаций и др.) составил в 2016 году – 37,00 рублей на одного жителя. В 2017 году и плановом периоде 2018 и 2019 годов – данный норматив составляет 37,00 рублей на одного жителя в год, без изменений.
Минимальные расходы бюджета МО Капотня на 2017 год и плановый период 2018  и 2019 годов включают расходы на содержание органов местного самоуправления, оплату проезда на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси) 12-ти депутатов Совета депутатов и прочие расходы по решению вопросов местного значения. 
В 2017 году в минимальные расходы бюджета МО Капотня добавляется норматив по полномочиям по решению вопросов местного значения, предусмотренные подпунктом «ж» пункта 19 части 1 статьи 8 и пунктом 5 части 1 статьи 8.1 Закона города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» (организация и проведение выборов депутатов СД МО Капотня), и сумма по данному нормативу составляет 1179,7 тысяч рублей.
Нормативная величина расходов на содержание муниципальных служащих местного самоуправления в городе Москве, выполняющих полномочия по решению вопросов местного значения, определяется на уровне аналогичных расходов по государственным гражданским служащим города Москвы в порядке, предусмотренном федеральным законодательством (в части налогообложения) и законами города Москвы.

Оплата труда работников МО Капотня (в том числе аппарата СД МО Капотня) определена на уровне оплаты труда работников управы района Капотня города Москвы по соответствующим группам должностей.

· нормативное количество работников муниципального округа: 10 ед.

· фонд оплаты труда: 5057,6 тысяч рублей;

· расходы на содержание служащих муниципального округа Капотня, занимающихся вопросами местного значения: главы МО, аппарата СД МО составляют: 13045,1 тысяча рублей в 2017 году, 2018 и 2019 годах;

- начисления на оплату труда – с учетом сохранения тарифа страховых взносов в государственные внебюджетные фонды РФ – 30,2% с выплат в пользу физических лиц в размере до установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов и не персонифицированного тарифа (796,0 тысяч рублей для ПФР; 718,0 тысяч рублей для ФСС);

· материальные затраты (оплата услуг связи, услуг информационных технологий, транспортных услуг, коммунальных услуг, текущий ремонт помещений и имущества, приобретение основных средств и материальных запасов) рассчитаны исходя из средней величины данных расходов, предусмотренных для управы района «Капотня», в размере 109,6 тысяч рублей на одного сотрудника в год (на уровне 2015 года);

· возмещение ритуальных услуг: 35,0 тысяч рублей, из расчета на одного человека;

- профессиональную переподготовку и повышение квалификации: 15,4 тысяч рублей,  из расчета 20% от численности, согласно Закону города Москвы от 22.10.2008 №50 «О муниципальной службе в городе Москве» по мере необходимости, но не реже одного раза в пять лет;

- медицинское обслуживание муниципального служащего рассчитано исходя из стоимости медицинского обслуживания на 1 человека в год из расчета лечебно-профилактическое медобслуживание взрослых и детей, у муниципальных служащих – 52,0 тысячи рублей, у членов семей – 41,18 тысяч рублей), а также с учетом прикрепляемых членов семьи, на уровне 2015 года;

- компенсационные выплаты за неиспользованную санаторно-курортную путевку предусмотрены в размере 70,4 тысяч рублей на одного муниципального служащего в год, на уровне 2015 года.

Расходы минимальной бюджетной обеспеченности пенсионеров (бывших муниципальных служащих: Шарова Н.П., Князева Л.В., Агапова Л.В., Егорова И.П.) предусмотрены в объеме 962,8 тысяч рублей: - это ежемесячная доплата к пенсии, всего 432,0 тыс.рублей; 
- медицинское обслуживание, всего 249,2 тысячи рублей; и расходы на компенсацию за неиспользованную санаторно-курортную путевку, всего 281,6 тыс.рублей.

В 2016 году муниципальному округу Капотня выделялся межбюджетный трансферт из бюджета города Москвы, в соответствии с Соглашением №100-18-3/40-16 от 01.03.2016 «О предоставлении межбюджетного трансферта из бюджета города Москвы в целях повышения эффективности осуществления Советом депутатов муниципального округа переданных полномочий города Москвы бюджету муниципального округа Капотня»,   на поощрение депутатов Совета депутатов муниципального округа Капотня за активное участие в осуществлении отдельных полномочий города Москвы, переданных Законом города Москвы от 11.07.2012 года №39.

В проекте бюджета города Москвы на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов выделение подобного трансферта муниципальным округам не предусмотрено.

Плановые нормативные показатели на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы: Норматив 1 равен 14101,9 тысяч рублей. 
Норматив 2 равен 218,4 тысяч рублей.

Норматив 3, равен 37,00 рублей на одного жителя и составляет 1194,6 тысяч рублей.

В 2017 году появляется норматив 4 в сумме 1194,6 тысяч рублей. Средства направляются на организацию и проведение выборов депутатов нового созыва в Совет депутатов муниципального округа Капотня.
В отчетном 2016 году присутствует ситуация с низким поступлением налоговых доходов, так по состоянию на 1 октября 2016 года объем налоговых поступлений составлял 73,0% от суммы плановых назначений. Положительную роль в исполнении плановых бюджетных расходов сыграло использование части средств свободного остатка на начало 2016 года (в сумме 3092,3 тысяч рублей).

В целях компенсации возможных рисков поступления налоговых доходов в первые месяцы 2017 года (как показала практика последних лет) необходимо предусмотреть формирование на конец отчетного 2016 года переходящего остатка, ориентировочно в сумме не менее 1000,0 тысячи рублей для обеспечения хозяйственной деятельности в первые месяцы года. Размер переходящего свободного остатка подлежит уточнению к концу отчетного года и обсуждению на заседании Совета депутатов муниципального округа Капотня.
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