Доклад директора Государственного бюджетного учреждения города Москвы

 Территориального центра социального обслуживания «Марьино»

«Об итогах работы ТЦСО «Марьино»  филиала «Капотня» за 2016 год»

Государственное бюджетное учреждение города Москвы Территориальный центр социального обслуживания «Марьино» осуществляет свою деятельность на территории муниципальных округов Марьино (ТЦСО «Марьино», филиал «Перерва»), Капотня (филиал «Капотня»), Люблино (филиал Люблино).

Численность   населения районов, обслуживаемых Центром, составляет более 450 тыс. человек.  

Целью Учреждения является предоставление социальных услуг гражданам, признанным нуждающимся в социальном обслуживании, удовлетворение потребностей населения обслуживаемых районов в социальном обслуживании.

 В связи с вступлением в силу Федерального закона № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» изменился порядок принятия на социальное обслуживание. Основанием для рассмотрения вопроса о предоставлении социального обслуживания является поданное в письменной (или электронной) форме заявление гражданина или его законного представителя о предоставлении социального обслуживания либо обращение в его интересах граждан, обращение государственных органов, органов местного самоуправления, общественных объединений непосредственно в уполномоченный орган субъекта Российской Федерации либо переданные заявление или обращение в рамках межведомственного взаимодействия.

После признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании составляется индивидуальная программа, которая является документом, в котором указаны форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг, а также мероприятия по социальному сопровождению.

Социальные услуги предоставляются гражданину на основании договора о предоставлении социальных услуг, определенных индивидуальной программой, а также стоимость социальных услуг в случае, если они предоставляются за плату или частичную плату.

За истекший 2016 год заключено 8563 договора с получателями социальных услуг, в том числе 1014 договора с получателями социальных услуг района Капотня.

Одним из критериев эффективной работы Учреждения является кадровый потенциал сотрудников.

Штатная численность учреждения составляет 504,0 штатных единиц. Укомплектованность кадрами составляет 99,6%. Количество работников по состоянию на 01.01.2017 г. 502 человека,  в том числе в филиале «Капотня» штатная численность составляет 38 единица. Укомплектованность кадрами составляет 100%. Количество работников по состоянию на 01.01.2017 г. 38 человек.
     С введением в 01.01.2015  профессиональных стандартов по должностям руководителей, специалистов и социальных работников социальной сферы работники Цента прошли  обучение по программе профессиональной переподготовки в соответствии с требованиями профессиональных стандартов.
Основными получателями социальных услуг являются граждане, семьи, семьи с детьми, инвалиды (дети-инвалиды), нуждающиеся в социальном обслуживании.

Большое внимание уделяется информационно-просветительской работе среди населения о работе центра и филиалов. Вся необходимая информация размещается на стендах Центра. 
В рамках статьи  13 Федерального закона №442-ФЗ «Информационная открытость поставщиков социальных услуг» на сайте Центра выкладывается доступная для любого гражданина информация о проводимых мероприятиях, в том числе в филиалах, нормативные   и уставные  документы Центра.

В 2016 году проложена работа по выявлению лиц, относящихся к категории «группа риска», это пенсионеры и инвалиды старше 60 лет, одинокие и одиноко проживающие с которыми социальными работниками постоянно ведется разъяснительная работа на предмет предупреждения мошенничества с их жильем.

Всего на учете в ГБУ ТЦСО «Марьино» состоит 3460 человек, относящихся к «группе риска», в том числе 462 человека, проживающих в районе Капотня.
	
	ГБУ ТЦСО

«Марьино»

ТЦСО 
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По состоянию на 01.01.2017 год в ГБУ ТЦСО «Марьино» состоит 50563  человека, в том числе 3016 человек жителей района Капотня.
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В 2016 году в ГБУ ТЦСО «Марьино»  функционировало 34 отделения:

-18 отделений социального обслуживания на дому; 

- 1 отделение срочного социального обслуживания;

- 5 отделений дневного пребывания;

- 1 отделение дневного пребывания со стационаром;

- 2 отделения дневного пребывания детей и подростков;

- 3 отделения социальной реабилитации инвалидов;

- 2 отделения социальной реабилитации детей-инвалидов;

- отделение ранней профилактики семейного неблагополучия;

-отделение приема граждан, обработки информации, анализа и прогнозирования;

-3 кабинета выдачи ТСР;

-2 сектора «Мобильная социальная служба».
Из них филиал «Капотня» - 3 отделения:

- отделения социального обслуживания на дому; 

-  отделение дневного пребывания;

- отделение социальной реабилитации инвалидов;

-кабинет выдачи ТСР.

Одним из основных показателей эффективности и результативности деятельности учреждения является выполнение государственного задания.
	ГБУ ТЦСО «Марьино»

	Государственные услуги в соответствии с государственным заданием
	План
	Факт

	 «Нестационарное социальное и социально-медицинское обслуживание на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, частично утративших способность к самообслуживанию»
	3720
	3720

	  «Нестационарное социальное обслуживание в форме дневного пребывания»
	2975
	2975

	 «Организация предоставления адресной неотложной помощи разового характера (оказание единовременной помощи в виде предоставления продуктовых наборов, одежды, обуви и предметов первой необходимости, организация юридических и иных консультаций и др.) гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и остро нуждающимся в социальной поддержке, отделениями срочной социального обслуживания
	25484
	25484

	«Оказание разовых услуг «Мобильная социальная служба»
	5928
	5928

	 «Комплексная реабилитация лиц с ограничениями жизнедеятельности в нестационарной форме»
	1591
	1591

	 «Осуществление постинтернатного патроната»
	17
	17

	 «Осуществление социального патроната над детьми, нуждающимися в помощи государства»
	210
	210

	Итого
	39925
	39925


Через Отделение срочного социального обслуживания оказана социальная помощь разового характера нуждающимся категориям граждан районов Люблино, Капотня, Марьино. В 2016 году обслужено 7072 человека, нуждающихся в социальной помощи, 682 многодетных семей. В том числе 

проживающих в районе Капотня – 602 человека.                  
В 2016 году в филиале «Капотня» функционировало Отделение социального обслуживания на дому.  Согласно Государственного задания  социальные услуги получили  210 человек.
В соответствии с Территориальным перечнем гарантированных государством социальных услуг и государственным заданием в 2016 году в отделении надомного обслуживания   гражданам пожилого возраста и инвалидам района Капотня предоставлялись социальных услуг в форме социального обслуживания на дому: социально-бытовые, социально-медицинские, социально-правовые, срочные социальные услуги и другие.

Конкретный набор услуг определялся Индивидуальной программой предоставления социальных услуг.
     В  Отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов согласно государственного задания за 11 смен социальные услуги получили 330 человек.
 Каждую смену (22 рабочих дня) отделение посещали 30 человек. 

Продолжала работу просветительская программа «Университет третьего  возраста». Курс обучения  на факультете прикладного искусства и в школах: «Психологической поддержки», «Здорового образа жизни», «Оздоровительной гимнастики»; в студии оздоровительного фитнеса прошли 513 пенсионеров и инвалидов, состоящих на учете в филиале «Капотня». 

В ОДП   функционирует 8 клубов по интересам и  кружок,  которые посетили все желающие. Реализуется программа «Социальный туризм», охвачено 282 человека.  
В 2016 году продолжалось межведомственное взаимодействие филиала «Капотня» с учреждениями культуры, образования и социальным жилым домом «Марьино» и творческими коллективами.  
Всего за текущий год было организовано и проведено 470 культурно-досуговых мероприятия, которые посетили все желающие.
Были организованы и проведены встречи получателей социальных услуг ОДП с сотрудниками РУСЗН, ОВД «Капотня» и Го и ЧС.         
Граждане пожилого возраста и инвалиды принимали активное участие в  городских и  окружных мероприятиях,  в организации различных выставок. 


В Отделении социальной реабилитации инвалидов согласно государственного задания социальные услуги получили 294 человека.
На базе отделения продолжают работу: клуб «Прекрасное рядом», школа «Здорового образа», «Школа обучения навыкам общего ухода за пожилыми людьми и инвалидами», кружок «Краски жизни», которые посетили все желающие.

 С целью повышения эффективности работы отделения при необходимости специалисты продолжали консультирование и информирование клиентов через программу Skype по вопросам прохождения курса комплексной реабилитации, оформления и получения ТСР, по   социокультурным мероприятиям проводимым в  отделении социальной реабилитации инвалидов.

В 2016 году для лиц с ограничениями жизнедеятельности в отделении было проведено 23 культурно-досуговых мероприятий, в том числе 12 автобусных экскурсий.


Инвалиды, проходящие курс социальной реабилитации  участвовали   в фестивале «Я такой же, как ты», конкурсе «Песни прошлых лет»
Социально-медицинская реабилитация в отделении осуществляется с использованием приборов бытового назначения (аппарат АЛМАГ 01,  аппарат «Витафон»-1, аппарат «Рикта» и др.).

 Функционирует сухая углекислая ванна «Ребокс» - многофункциональная автоматизированная лечебная установка, которая используется в комплексных оздоровительных программах. 

Специалистами Отделения социальной реабилитации инвалидов филиала «Капотня»  в 2016 году была продолжена работа по  подбору и направлению инвалидов с целью прохождения комплексной реабилитации в реабилитационные центры: ФГАУ «Лечебно-реабилитационный центр» Министерства здравоохранения РФ, ООО  «Реабилитационный центр для инвалидов «Преодоление», Филиал ГАУ «Научно-практический реабилитационный центр для инвалидов», ГАУ «Научно-практический центр реабилитационных технологий», ГАУ «Научно-практический центр медико-социальной реабилитации инвалидов им. Л.И. Швецовой». Общее количество инвалидов, направленных на реабилитацию, составило 27 человек.

В филиале «Капотня» функционирует кабинет по выдаче ТСР и абсорбирующего белья.
За 2016 год обслужено 333 человека.  Выдано 113 121 единица изделий. 
Была оформлена выплата денежной компенсации за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации и абсорбирующее белье 59 получателям социальных услуг за самостоятельно приобретенные 2425 изделия.
Выдача абсорбирующего белья и ТСР происходит в соответствии с ИПР.
В 2016 году ГБУ ТЦСО «Марьино» всего оказано платных  услуг на сумму  5 151 027 тыс.  рублей. Филиалом «Капотня» оказано платных социальных услуг на сумму 320 476  рублей.
Платными услугами воспользовались 27 человек.
Работа филиала «Капотня» строилась во взаимодействии с районной Управой, которая оказывала помощь в проведении мероприятий, приуроченных к праздничным и знаменательным датам: Дню Победы (праздничное чаепитие на 40 человек), празднику Святой Пасхи (куличи), Дню инвалида (чаепитие). 
Получатели социальных услуг, состоящие на учете в филиале «Капотня», принимали участие во всех городских, окружных и районных культурно-досуговых мероприятиях: Московский фестиваль по прикладному творчеству для людей с ограниченными возможностями «Я такой же как ты», Конкурс профессионального мастерства «Социальный работник 2016», Конкурс самодеятельных коллективов «Песни прошлых лет», Конкурс «Московская супербабушка -2016»  и др.
Филиал «Капотня» работает в тесном взаимодействии с общественными организациями района. Организуются встречи с представителями общественных организаций, на которых обсуждаются вопросы социальной поддержки граждан льготных категорий и определяются направления совместной работы.

Работа ГБУ ТЦСО «Марьино» в целом строится на основе тесного взаимодействия с общественными советниками Управ районов Марьино, Люблино, Капотня. 


В рамках взаимодействия проводятся совместные мероприятия: 

-«круглые столы» по вопросам совместной деятельности и организации работы, а также обсуждение вопросов с представителями поликлиник районов  по качеству обслуживания получателей социальных услуг в медицинских учреждениях;

-культурно-массовые и спортивные мероприятия, мероприятия к общественно значимым датам;

-партия «Единая Россия» и Управы районов оказывают благотворительную помощь в организации мероприятий, приуроченных к знаменательным датам, для получателей социальных услуг;

-участие советников управы в кружковой работе ;

-ежегодно принимают участие в мероприятиях «День открытых дверей»;

-ежемесячно с получателями социальных услуг в ОДП проводятся совместные встречи советников и представителей партии «Единая Россия» по интересующим вопросам (социальная сфера, развитие и благоустройство районов);

-проводятся совместные обследования материально-бытовых условий получателей социальных услуг ГБУ ТЦСО «Марьино» и жителей районов;

-общественные советники входят в состав Попечительского совета ГБУ ТЦСО «Марьино».
Взаимодействие с общественными организациями:

-общественные советники участвуют в приемке и проверке качества поставляемых в Центр ТСР;

-проводятся совместные с представителями общественных организаций обследования материально-бытовых условий получателей социальных услуг ГБУ ТЦСО «Марьино» и жителей районов;

-общественные советы принимают участие в мониторинге оценки качества жизни граждан (пенсионеров, инвалидов);

-выявление граждан, нуждающихся в социальном обслуживании.

В заключении хочу добавить, что вся работа Центра направлена на повышение эффективности и качества социальных услуг, предоставляемых населению, на развитие конкурентоспособности. 
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