Информация 
Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы 
«ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА № 36 
Департамента здравоохранения города Москвы»

На базе ГБУЗ «ГП № 36 ДЗМ» с января 2012 г. функционирует отделение неотложной медицинской помощи детскому населению районов «Марьино» и «Капотня». Численность прикрепленного детского населения 46185, из них прикрепленное детское население района «Капотня» составляет около 4000 человек, возрастная категория от О до 18 лет.
На базе ОНМП ежедневно круглосуточно работает 2 бригады. На вызов выезжают квалифицированные врачи педиатры. Время доезда врача педиатра службы ОНМП составляет от 20 минут до 2-х часов, в зависимости от количества поступивших вызовов в смену. Служба ОНМП тесно взаимодействует со станцией скорой и неотложной медицинской помощи им. А.С. Пучкова. С марта 2015 функционирует Единый окружной диспетчерский центр. Все врачи обеспечены индивидуальными коммуникаторами, с личным идентификационным номером. Все вызова от пациентов поступают на многоканальный телефон единого колл-центра: 8-499-940-40-57. Данные о вызове незамедлительно поступают на коммуникатор врачу педиатру ОНМП, что позволило сократить время передачи и прибытия на вызов врача педиатра ОНМП. Обеспечил контроль над работой бригад ОНМП.
Каждый врач педиатр отделения ОНМП обеспечен медицинской укладкой с полной комплектацией медикаментов для оказания квалифицированной медицинской помощи детскому населению при различных ситуациях, так же в наличии «небулайзеры» для оказания неотложной помощи при бронхообструкциях и ларингитах.
За период с 01.01.2016 г. по 31.12.2016г. по отделению неотложной медицинской помощи было принято и обслужено 12351 вызовов, из них по району « Капотня» ОНМП ГБУЗ «ГП № 36 ДЗМ» принято и обслужило 880 вызовов, что составляет 7 % от общего числа вызовов. В большинстве случаев поводом к вызову является ОРВИ с гипертермическим синдромом.
